### 注重创新研发 做深品牌建设

## 开发区企业亮相门博会

#### 聚焦门博会

5月28日,第14届中国(永康)国际门业博览会闭幕。开发区企业积极参展,纷纷亮出 拿手绝活 广邀各方来客品鉴,通过此次门业盛会拓宽 朋友圈、开拓新市场 牢牢把握发展机遇。门博会召开期间,记者走访多家开发区参展企业,在新风扑面、质感满满中探听开发区门企的发展新门道。

#### 做强产品力 创新打造 差异化

就像汽车的电吸门一样,这款门只需轻轻一送,就会自动吸合,关得很严密。永康市铁威工贸有限公司(以下简称 铁威公司)展位上,该公司品牌创始人、运营总监卢潇干向客商演示云智能磁吸入户门的奇特之处。

如何实现磁吸效果?关键在于锁体。该款磁吸门搭载了磁吸锁体系统,门关后自动合紧,并触发门框内侧和锁体上的磁铁感应,同时,锁体上的12个锁点都会立即自动弹出,将门上锁。

据悉 经市场调研 铁威公司发现市面上很多门在关上的时候 ,只会弹出一个锁舌 需要转动钥匙 ,人工上锁。不仅安全性不高 ,又不便捷。为解决该问题 ,该公司和锁企合作 ,花费2年针对性研发出磁吸锁体 ,提升了门的密封性和安全性 ,并在去年推出第一代磁吸门。磁吸门一经推出 ,市场反馈很好。卢潇干说 ,磁吸门还可以根据用户需求搭载其他的智能门锁 ,实现多种功能叠加。



推动企业发展。

#### 做深品牌力 赋能企业长远发展

门面上大面积铺装铜钱花纹 门头门柱细致点缀祥云图样 中间圆盘处雕刻万字花、莲花等精美图案 在永康市润龙工贸有限公司(以下简称 润龙公司)展厅入口处,一扇造型美观、韵味十足的铸铝大门极为惹眼 吸引大量客商驻足。

这扇门是我们推出的一款新中式 大门。该产品在展会第一天就吸引了很 多人排队拍照,热闹得像是展馆里的一 个小景点,为公司的展厅聚集了不少人 气。润龙公司行政主任卢永宝说。

走进该公司展厅,强烈的东方韵味 扑面而来。简洁硬朗的图案结构带来无 限延伸的空间感、舒展灵动的极简线条 勾勒出连绵山峦的清雅含蓄 展厅中 静置陈列的一道道新中式风铸铝门,摆脱了传统中式的繁琐和沉闷,以更为简约、明朗的现代设计语言,传递东方情调。

时下,新中式势头正盛。聚焦市场需求,我们加紧研发,在今年推出一系列新中式铝铸门。润龙公司产品设计师钱继华告诉记者,该公司在新中式风格的铸铝门开发上,不是纯粹的元素堆砌,而是对中国传统文化的认识基础上,加以思考运用到设计理念中,传承文化精髓,配合现代先进生产技术和理念加以创新,彰显简约而不失内涵的个性格调。该系列产品不仅有中老年人喜欢的端方雅致,又有年轻人追求的新潮巧思,能够覆盖更广的市场。

润龙公司是一家专业生产铸铝门、非标门的企业。20多年前,该企业就创办了大众心 自主品牌,坚持走品牌路线,主攻中高端市场。门业市场多元化需求的趋势愈发明显,消费者个性化、高品质的改善性需求不断提高。近几年来,我们顺应市场变化,用个性化定制服务中高端市场,在自主研发上下足功夫,不断优化升级产品及配件,在与时俱进中为品牌注入新活力。卢宝龙说。

此外,今年5月,润龙公司和一家越南公司签约,授权其为越南市场的总经销代理商,迈出了进军国外市场的第一步。在国内市场内卷的形势下,积极开拓海外市场不失为促进企业发展的好办法。卢宝龙说,该公司将继续拓展美国、墨西哥、中东等海外市场,将品牌的触角延伸至全球大市场,实现内销、外贸两条腿,走路,让企业走得更稳更久。

融媒记者 郑旭华

# 搭建交流合作平台 探讨行业机遇与挑战 第三届门窗密封系统 性能升级方案交流会召开

记者了解到 ,此次展出的云智能磁

吸入户门是该公司新推出的第二代磁

吸门,在第一代产品的基础上增加了蓝

牙功能,在距离门10米以内的范围,只

要在手机小程序上按下开锁键 就能实

现无钥匙开锁。此外,用户不在家时,

按下小程序上的 蓝牙分享 键 ,可以将

蓝牙开锁功能 复制 给他人使用 实现

远程 开锁。后续,该公司将不断优化

改进,从增加开锁方式、手机动态连接

自动报警等方面入手 增加产品的智能

生存,对于企业来说,不是卷价格,就是

做差异化。要想不被低价打败 ,企业就

要在技术、工艺上不断创新,针对消费

需求、市场痛点,打造产品的差异化优

势。卢潇干说 ,铁威公司一直以来注重

创新研发 ,坚持在走差异化道路 ,寻求

工艺技术上的不断突破,做强产品力,

门业正处于竞争白热化阶段。要

化 实现产品的迭代升级。



本报讯(融媒记者 李涵英) 5月25日 第三届门窗密封系统性能升级方案 交流会在永康明珠大酒店召开。来自行业内的专家、领导及企业代表齐聚一堂 ,共同探讨门窗密封系统面临的挑战与机遇 ,并分享了一系列前沿技术与解决方案。

会上,浙江博士龙密封科技有限

公司(以下简称 博士龙公司 )的第6 代创新技术成果成为焦点。这款新一 代密封系统 ,巧妙地将高回弹材料、 PU静音密封条与三元乙丙结合使用 , 不仅具有高效阻燃、静音、高弹性、抗 老化等特性 ,还显著提升了门窗的密 封性能。

博士龙公司产品经理戴继灿介绍,

安装新系统后,门窗的隔音效果显著提升。此外,一旦发生火灾,这一新技术,能够通过膨胀的方式,将门窗框内空间完全堵死,有效阻止火焰和烟雾的蔓延,为救援工作争取宝贵时间,其最长防火时间可达180分钟。

新密封系统真正展示了 小密封大功能 的理念。在门窗的每一个关键部位都安装了胶条,它承担了超过80%的密封功能,但在整窗成本中却只占3%至5%。此外,现场还展示了胶条在极端环境下的测试。戴继灿告诉记者,无论是在高低温还是长时间水浸泡的环境下,胶条还是能够正常使用。

现阶段,中高端门窗市场正蓬勃发展,用户体验的提升是行和的发展。而门窗的密封、隔音和防尘效果正是提升用户体验不可或效阻重,良好的密封性可以有量,以是好的密封性可以有量,是好的密封性可以为量,是大小人。一个交流会的召开,不仅为自己的。一个交流会的召开,不仅为自己的人。一个交流与人,也为推动行业技术创新和产业分别,以及一个交流的动力。

#### 群策群力共谋电商发展 开发区召开头部 电商企业座谈会

本报讯(融媒记者 邵思民) 5月 23日 经济开发区联合市商务局召开 经济开发区头部电商企业座谈会 , 聚焦电商行业发展新趋势,群策群力 交流解决,分享经验和思路,推动电商 行业实现更加快速、更加稳健地发展。

据了解 经济开发区欲打造占地面积约35300平方米 集办公、仓储、商贸为一体的电商产业园。为更好地服务电商企业发展 完善项目建设 座谈会上 政企双方开门见山 围绕电商产业园初步规划、电商发展成效、存在问题以及下一步打算进行了交流、同边配大地理位置优越 周边配套设施完善 发展前景广阔 并结合自身企业发展需求提出了建设性意见。市商进发展需求提出了建设性意见。市商进行了解答,并就下一步电商产业园的建设推进提出了意见建议。

下一步 经济开发区将进一步深化完善规划方案 抓住电商的发展机遇 阴晰下一步发展路径 制定更到位的扶持政策 确保电商产业园的打造能真正为我市电子商务发展提供强大的硬件基础 以电子商务高质量发展新引擎 助力全市经济高质量发展。

会后,与会人员前往规划选址区 域现场踏勘。